
 

 

 

 

 

Ata da reunião do Comitê de Elegibilidade e Aconselhamento de 12/03/2025 

 

ATA DA 49ª REUNIÃO DO COMITÊ DE ELEGIBILIDADE DA DESENVOLVE SP – 
AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO S.A., REALIZADA EM 12 
DE MARÇO DE 2025. 
 
1. Aos doze dias de março de dois mil e vinte e cinco, às 10h, realizou-se a reunião 
do Comitê de Elegibilidade da DESENVOLVE SP – Agência de Fomento do Estado 
de São Paulo S.A. 
2. Presenças: Cassia Regina Comar de Souza e Paulo Roberto da Silva. Registre-se 
que Rachel Rosenberis Cunha Fidalgo encontra-se afastada por atestado médico e 
impedida por conflito de interesse. 
3. Ordem do Dia: o Comitê de Elegibilidade da DESENVOLVE SP reuniu-se para 
analisar a conformidade da indicada para compor o Conselho de Administração da 
Companhia. 
4. Deliberações: O Comitê de Elegibilidade realizou a análise com base nas 
informações prestadas em ficha cadastral e respectivas documentações 
encaminhadas pela própria indicada, sendo ela, segundo o § 3º do art. 4º da 
Deliberação CODEC n°03/2023 (“Política de Indicação dos administradores, membros 
de comitês estatutários e conselheiros fiscais nas empresas sob o controle direto ou 
indireto do Estado de São Paulo”), a única responsável pela veracidade das 
informações ali prestadas e verificaram que a Srª Rachel Rosenberis Cunha 
Fidalgo, RG. nº 44.071.636-6, possui os requisitos e não se enquadra em 
vedações para compor o Conselho de Administração da DESENVOLVE SP – 
Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A., estando em conformidade com 
a Lei Federal nº 13.303/2016, Lei Federal nº 6.404/1976, Decreto Estadual nº 
62.349/2016 e o Estatuto Social da Companhia. 
Ademais, cumpre esclarecer que, embora a Sra. Rachel Rosenberis Cunha tenha 
apresentado declaração de parentesco, após a devida análise do caso concreto, 
constatamos que a referida colaboradora não se enquadra nas hipóteses previstas no 
Decreto Estadual nº 68.829, de 04 de setembro de 2024. 
5. Encerramento: Concluídos os trabalhos e nada mais havendo a tratar, a reunião 
foi encerrada, sendo lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, 
segue assinada pelos membros. 
 
 
 
 
 

CASSIA REGINA COMAR DE SOUZA 
 
 
 
 

PAULO ROBERTO DA SILVA 
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NOTA TÉCNICA 
 
 

O Comitê de Elegibilidade e Aconselhamento da DESENVOLVE SP - Agência de 
Fomento do Estado de São Paulo reuniu-se para verificar a conformidade do membro 
eleito como representante dos empregados para compor o Conselho de 
Administração da Companhia, conforme a Ata da Comissão Eleitoral, de 7 de março 
de 2025. Cumpre registrar que a indicada Rachel Rosenberis Cunha Fidalgo é a 
terceira colocada na eleição e foi convocada após desistência formal do segundo 
colocado. A verificação utilizou a ficha cadastral e respectivas documentações 
encaminhadas pela própria indicada, como sendo a principal fonte de informação. 
 
Indicada: RACHEL ROSENBERIS CUNHA FIDALGO 
Cargo: Membro do Conselho de Administração 
 

Roteiro de 
Avaliação 

Verificação Observações 

A. Dados Gerais Todos os campos preenchidos e em conformidade 
(x) sim ( ) não 
 
  

 

B. Requisitos O indicado declarou que atende a todos os 
requisitos (x)sim ( ) não 
 
  

 

C. Vedações O indicado declarou que não se enquadra em 
nenhuma hipótese de vedação (x) sim ( ) não 
 
  

 

D. Documentos O indicado apresentou: 
Ficha Cadastral rubricada e assinada  
(x) Sim ( ) Não 
 
Currículo rubricado e assinado 
(x) Sim ( ) Não 
 
Declaração nos termos exigidos pela CVM 
assinada 
(x) Sim ( ) Não 
 
Diploma de nível superior ou certificado de registro 
de classe 
(x) Sim ( ) Não 
 
O diploma apresentado comprova formação 
compatível com o cargo 
(x) Sim ( ) Não 
 
Os documentos comprovam a experiência 
profissional mínima exigida assinalada pelo 
indicado, no item B da Ficha Cadastral. 

E. (x)Sim ( ) Não  
F.  
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Após a análise da ficha cadastral e dos documentos apresentados, este Comitê de 
Elegibilidade verificou que o indicado possui os requisitos e não se encontra em 
vedações em relação às exigências obrigatórias em conformidade com a Lei Federal 
nº 13.303/2016, Lei Federal nº 6.404/1976, Decreto Estadual nº 62.349/2016 e 
Estatuto Social da DESENVOLVE SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo 
S.A. 
 
 

São Paulo, 12 de março de 2025. 
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